
Стратегически документ
План за интегрирано развитие на община Нови

пазар (ПИРО) 2024-2027 г.
&nbsp;В своята същност Планът за интегрирано развитие на община Нови
пазар (ПИРО) 2024-2027 г. е основополагащ, стратегически документ и важен
инструмент за управлението на общината през следващите години.
Пространственият обхват на ПИРО включва цялата територия на общината
&ndash; землищата на всичките 16 населени места. Планът за интегрирано
развитие на общината е със средносрочно действие, като времето за неговото
изпълнение съвпада с програмния период на ЕС до края на 2027 година.ПИРО
като част от системата от стратегически документи интегрира регионалното и
пространственото развитие и служи за определяне на актуалните проблеми,
нуждите и потенциалите за развитие на районите, общините и населените
места, които се отчитат при разработването на инвестиционни програми и
финансови инструменти, включително съфинансирани от фондовете на
Европейския съюз. В унисон с тях е и планирането и изпълнението на
интегрирани подходи за териториално и градско развитие и на местни
инициативи, допринасящи за постигане на националните цели и
приоритетите за регионално и местно развитие.ПИРО се изработва за цялата
територия на общината, като могат да се определят зони за прилагане на
интегриран подход за удовлетворяване на идентифицираните нужди и за
подкрепа на потенциалите за развитие и на възможностите за коопериране
със съседни общини.Основната цел на Плана за интегрирано развитие на
община Нови пазар е да предложи обща рамка и последователност от
конкретни действия за устойчиво и интегрирано развитие на местно ниво,
обединени в конкретна програма за действие. Общинският план за
интегрирано развитие на Нови пазар е оперативен документ, обединяващ
целите и начините за тяхното постигане, при задължително съответствие с
Интегрираната териториална стратегия за развитие на Североизточния
регион от ниво 2 и действащия Общ устройствен план.&nbsp;
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